

Blahopřání



Dne 31. ledna oslavila krásné 85. narozeniny paní **Marie Žilková**. Do dalších let jí přejí stále tak dobré zdraví a svěží mysl dcera Blanka, vnučata, pravoučata a také sestra Blanka. Všichni Tě máme moc rádi a jsme šťastni, že si s námi užíváš života.



Dne 6. února 2016 oslavil 70. narozeniny pan **Ladislav Vysoužil z Olšan**. Vše nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti přeje dcera a synové s rodinami. Nejmladší Gábinka posílá pradědečkovi velkou pusou.

Vzpomínky



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý svět... O to těžší je ztratit a uchovávat jen ve vzpomínkách.
Dne 2. února 2016 by se dožil 61 let pan **Jaroslav Šperka z Dědic**. S láskou vzpomíná manželka Eliška, dcera Markéta a dcera Eliška s rodinou.



Dne 2. února uplynuly 2 roky, co nás opustila naše maminka paní **Danuše Mlčoušková**. S láskou vzpomínají dcery Dana, Diana a synové Luboš a Patrik.



Ruku Ti už nemůžeme dát, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku květu na hrob Ti dáme a tiše zavzpomínáme.
Dne 2. února by se dožil 90 let pan **Zdeněk Kramář**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka a dcery s rodinami.



Dne 3. února uplynuly 4 roky od úmrtí naší milované manželky, maminky a babičky paní **Olgy Bubeníkové z Vyškova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou vzpomíná rodina.



Dne 3. února by se dožil 90 let náš tatínek pan **Zdeněk Rychlý**. Opustil nás 8. ledna 2015. Vzpomínají dcery s rodinami.



Dne 3. února 2016 by se dožil 70 let pan **Jiří Vinický z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinou. Za tichou vzpomínku všem děkujeme.



Vydala ses cestou, jež chodí každý sám, jen dveře vzpomínek jsi nechala dokořán. Díky za to, čím jsi nám v životě byla, za každý den, jenž jsi pro nás žila.
Dne 4. února 2016 vzpomínáme 1. výročí úmrtí paní **Zdenky Asnašové z Bučovic**. Za tichou vzpomínku na naši milovanou děkuje dcera Zdeňka s Květoslavem, syn Libor a vnučky s rodinami.



V pátek 5. února 2016 by se dožila 95 roků naše milovaná maminka a babička paní **Berta Vítová, rozená Pollaková**. S láskou a vděkem stále vzpomínají syn Josef Vít a dcera Jana Stejskalová s rodinami.



Dne 5. února uplyne 20 let od úmrtí pana **Josefa Kudličky**. Stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Čas plyne a roky ubíhají, však na Tebe krásné vzpomínky zůstávají.
Dne 5. února uplynou 4 roky, co nás navždy opustil pan **Josef Růžička**. S láskou vzpomínají manželka Ludmila, synové Josef a Miloš s rodinami.



Ruku už Ti nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli blahopřát. Jen kytičku květu na hrob Ti dáme a tiše zavzpomínáme.
Dne 5. února by se dožil 65 let pan **Josef Štěrba**. Za tichou vzpomínku děkují manželka Jana, dcera a syn s rodinami, vnučata, maminka a sestra s celou rodinou.



Dne 5. února 2016 již uplyne 35 dlouhých let od chvíle, kdy nás po tragické nehodě navždy opustil pan **Oldřich Gregor z Bučovic**. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu tichou vzpomínku. Děkuje rodina.

Vzpomínky



Kdo v srdcích žije, neumřel...
Dne 5. února 2016 uplyne 20 roků od úmrtí mého syna, bratra, tatínka, dědečka pana **Jiřího Procházky z Rousínova**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Maminka, bratr Miloš s rodinou a děti Jiří, Aleš, Dagmara s rodinami.



Pro Tebe přestaly hvězdy svítit, slunce hřát, ale Ti, kdo Tě nejvíc milovali, nepřestanou nikdy na Tebe vzpomínat.
Dne 5. února 2016 si připomeneme 1. smutné výročí úmrtí pana **Jana Losmana z Drnovic**. S láskou a úctou stále vzpomínají dcera Zdeňka a syn Jan s rodinami.



Dne 6. února 2016 by se dožil 100 let pan **Antonín Vlach**, který býval dlouhá léta řídícím učitelem v Kučerově. Za vzpomínku děkuje manželka, syn a dcera s rodinami.



Dne 7. února 2016 to budou 4 roky, co nás navždy opustil pan **Pavel Synek z Ivanovic na Hané**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka Rudka, syn Pavel a vnuk Petřík.



Dne 7. února vzpomínáme 18. výročí úmrtí paní **Marie Veselé z Rašovic**. Dne 17. února by se dožila 75 let. Za tichou vzpomínku děkuje syn Radek s rodinou.



Dne 7. února si připomeneme 11. smutné výročí úmrtí pana **Davida Nallera**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka s rodinou.



Dnes doma je tak ticho, jak nikdy předtím. Není Tvůj hlas ani smích, co mohlo být víc, než Tě mít u nás. Na chvíli vrátit čas.
Dne 8. února 2016 uplyne 5 let, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Stanislav Tomášek**. S láskou vzpomínáme.



Smutná je vzpomínka na den narození, na toho, kdo už s námi není.
Dne 8. února by se dožil 70 let můj drahý manžel a tatínek pan **Přemysl Bříza**. Zároveň uctíme památku 30. července, kdy nás opustil. S láskou vzpomíná manželka a syn.



Zhasly oči plné lásky naší drahé maminky, nezhasnou však nikdy na ni naše vzpomínky.
Rádi bychom dne 21. ledna 2016 oslavili 90. narozeniny s naší drahou a milovanou maminkou, babičkou a prababičkou paní **Anežky Pítelové z Vyškova**. Bohužel dne 8. února tomu budou již 2 roky, co není s námi. S láskou vzpomínají a děkují všem, kdo ji znali a měli rádi synové Zdeněk s přítelkyní Martou a Vladislav s manželkou Evou, vnuci Michal s rodinou, Roman s rodinou, pravoučata Nikolka, Vojtík, Lucka a Žaneta.

Opustili nás

Antonín Krápek (1920), Nesovice	† 14. 1.
Leopoldina Matějčková (1928), Vyškov (Kojátky)	† 26. 1.
Miluše Hejmalová (1957), Bučovice	† 27. 1.
Amálie Zemánková (1930), Letonice	† 28. 1.
Marie Černá (1926), Podivice	† 28. 1.
Františka Štěpánková (1931), Rousínov	† 29. 1.
Olga Wolfová (1924), Vyškov	† 31. 1.
Blanka Kummerová (1947), Vyškov	† 31. 1.
Vlasta Holzerová (1924), Vyškov	† 31. 1.
František Uhlíř (1938), Křenovice	† 31. 1.
MUDr. Vlasta Eliášová (1955), Vyškov	† 1. 2.
Irena Šmehlíková (1950), Rostěnice	† 1. 2.

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
Nádražní 4, 682 01 Vyškov, tel. 517 324 541
www.knihvyškov.cz

Pozoruhodný život prof. Aloise Musila v obrazech

Slavnostní uvedení komiksu *Šejch Músa* za přítomnosti výtvarnice Kristýny Košutové a vydavatele – Akademické společnosti Aloise Musila (ASAM).

Předplatitelé si zde mohou knihy vyzvednout, ostatní zakoupit.

Sál KKD pátek 12. 2. 2016 v 17.00 hod.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

VYŠKOVSKÝ MASOPUST

V úterý 9. února 2016 v 15.00 hodin nádvoří Muzea Vyškovska.
Přijďte se podívat, doprovodit anebo se rovnou zapojte do masopustního průvodu maskar, který vyrazí v úterý 9. února v 15 hodin od Muzea Vyškovska, projde městem a vrátí se na nádvoří zámku. K vidění budou pestré tradiční kostýmy v čele s medvědem, k poslechu různá muzika, zkrátka zažijete pravou karnevalovou atmosféru.

AUTORSKÉ ČTENÍ Z KNIHY POVÍDÁNÍ Z PARIŽE

Čtvrtek 11. února 2016 v 17.00 hodin Galerie Orion Muzea Vyškovska.
Anna Kunšteková, jak o sobě sama říká, srdcem Slovenka a duší Francouzka, podlehl kouzlu Francie natolik, že ji několikrát ročně navštívuje. Z jejích cest vznikla kniha Povídaní z Paříže, a také výstava fotografií, která právě probíhá v Muzeu Vyškovska. Při této příležitosti se uskuteční setkání s autorkou, na němž přečte úryvky ze své knížky. Povídaní o Paříži doprovodí Anna Kunšteková prezentací autorských fotografií z Paříže za poslechu francouzských šansonů. Vstup zdarma.

KONCERT SPOLEČNÁ VĚC

Unikátní parabolická projekce ve Vyškově dne 3. března 2016 v 19 hodin. Tomáš Pfeiffer a Vodnářský zvon vytvářejí jedinečné souznění hráče a nástroje a tvoří tak neopakovatelný umělecký zážitek. www.dub.cz

SETKÁNÍ S BIOTRONIKEM

Zveme vás na přednášku Tomáše Pfeiffera Setkání s biotronikou. Vyškov, Besední dům, 20. 2. 2016 ve 13 hodin.

SOKOLSKÉ ŠIBŘINKY VE VYŠKOVĚ

TJ Sokol Vyškov srdečně zve širokou veřejnost na tradiční maskarní veselici, sokolské šibřinky, které se uskuteční 6. února od 20 hodin v prostorách Sokolského domu. K tanci i poslechu hraje „IMPULS“. Zajištěno občerstvení a bohatá tombola. Předprodej v TIC Vyškov.

SPOLEČENSKÝ PLES V KOMOŘANECH

TJ Komořany a Sdružení Čechyně, z.s. pořádají v sobotu 6. února 2016 v sále kulturního zařízení v Komořanech SPOLEČENSKÝ PLES. Začátek ve 20.00 h – předtančení. K tanci a poslechu hraje Pavel Novák – Family Band. Občerstvení zajištěno. Tombola. Srdečně zvou pořadatelé.

DĚTSKÉ RADOVÁNKY

TJ Slovan Ivanovice na Hané pořádá v sobotu 6. 2. 2016 od 14 hodin v sále Kulturního domu v Ivanovicích n. H. **Dětské radovánky**. Soutěže o ceny, občerstvení zajištěno, soutěž masek.

SPOLEČENSKÝ PLES V BUČOVICÍCH

Společnost Katolického domu v Bučovicích a KDU-ČSL pořádají v sobotu 6. února od 20 hod. v sále Katolického domu Společenský ples. K tanci a poslechu hraje DH Galání. Bohatá tombola. Předprodej vstupenek s místenkou v knihkupectví u paní Horákové.

MEZINÁRODNÍ UTKÁNÍ VE SPORTOVNÍ GYMNASITCE V BUČOVICÍCH

Oddíl sportovní gymnastiky TJ Sokol Bučovice pořádá v neděli 14. února 2016. Ve sportovní hale U škol tradiční mezinárodní utkání záruk a záruký Sokol Bučovice – ÖMV Gänserndorf (Rakousko). Zahájení v 10.30 hod. Hoši závodí ve volném pětiboji, děvčata ve volném trojboji. **Srdečně zveme všechny příznivce sportu!**

BÝT FIT SE VYPLÁTÍ

Jarní kurz redukce a zdravé výživy spol. STOB začíná v únoru. Vede: Dr. J. Hrivňáková, PhDr. M. Gottvaldová – stres, relaxace.
Příhlášky přijímáme již nyní. Počet míst omezen. Na kurzy přispívají zdravotní pojišťovny. Info e-mail: JitkaHrivnakova@email.cz nebo tel.: 603 810 722 (nejlépe večer).

CVIČENÍ VE VYŠKOVĚ

ZUMBA CARDIO STEP – každé pondělí od 19 hod. na ORLOVNĚ.
PILOXING – každé úterý a čtvrtek od 19 hod. na ZŠ LETNÍ PÓLE.
KNOCKOUT – každé pondělí od 18 hod. na ZŠ NÁDRAŽNÍ 5.
ZUMBA OD 9. 2. 18.00–18.55 na ZŠ LETNÍ PÓLE.
Příhlášky a info o cvičení na WWW.DANCEAFITNESS.CZ

OSTATKY V RADSLAVICÍCH

Zveme vás na ostatky, které se konají 6. února 2016 v Radslavicích. Začátek ve 20 hodin. Hraje ANIMO BAND.

MAJÁK VYŠKOV ZVE

6. února 2016 – Zábavné odpoledne v klubu Pinocchio – plno soutěží a her s pěknými cenami v Klubu Pinocchio v Dědicích, od 15.00 do 18.00 hod.
14. února 2016 – Setkání s tancem –

pro ženy, dívky každého věku, začátečnice i zkušené – orientální tanec, africké a kruhové tance. Hudební doprovod, kytara, bubny, didgeridoo... V SVC Maják, od 14.00 do 16.00 hod.

14. února 2016 – Bubnování pro radost – bubny, didgeridoo... (lze zapůjčit). V SVC Maják, od 16.30 do 18.00 hod.

20. února 2016 – KARNEVAL – pestrým programem provede děti hromada klaunů a šašků. Program: proměna masek – soutěže a hry – diskotéka – malování na obličej. V budově SVC Maják, od 14.30 do 16.30 hod.

SPOLEČENSKÝ PLES VE VYŠKOVĚ

Základní škola a Mateřská škola Vyškov, Letní pole a Spolek rodičů a přátel ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole Vás srdečně zvou na **XX. Společenský ples**, který se koná v **pátek 19. února 2015 od 20 hodin v sále Sokolského domu** ve Vyškově. K poslechu a tanci hraje skupina Classic z Kroměříže. Polonéza, vyhodnocení nejlepších záruk, vystoupení sportovních a moderních gymnastek, orientální tanec ALISEA, FOTOkoutek. Předprodej vstupenek a místenek ve škole u Mgr. Aloise Slezáčka, tel.: 517 325 631.

CESTOVÁNÍ S LIVINGSTONE

Oblíbený cyklus cestovatelských přednášek, které se konají již tradičně každý čtvrtek od 18.00 hodin v podzemním sále Hanáckého statku v zoolparku. Jednotlivé vstupné je 40 Kč, permanentní vstupenka na desetidílný cyklus stojí 300 Kč.

4. 2. Do Ria na karneval – Sandra Neumanová. Když se řekne Brazílie, každému se vybaví Rio de Janeiro. No a když se řekne Rio de Janeiro, každému se hned vybaví karneval. Tak proč se mu nepodívat pod pokličku? Věděli jste, že tento karneval je zapsán v Guinnessově knize rekordů, protože je považován za největší na světě? Že cena lístku na jeden večer se vyšplhá až na 1500 dolarů? Dozvíte se mnohé z tajemství, které tento světově proslulý karneval skýtá!

11. 2. Severovýchodní Indie – 7 sester – Dominika Kobzová. Angličané oblast nazývali 7 Sisters, čtyři státy navštívíme. Vychutnáme lokality nejlepšího čaje světa, prozkoumáme oblasti rozličných etnik, zvyků a tradic. Cesta tajuplnými končinami není fyzicky náročná, přesto překvapí. Procetujeme společně velké území svérázných kmeňů, kde se místy zastavil čas. Poznámé státy Assam – Meghalaya – Nagaland – Arunachal Pradesh. Výprava do záhadné severovýchodní INDIE vklíněné mezi Tibet, Bhútán, Barmu a Bangladés.

ČTENÍ KNÍZEK DĚTEM

Jste na pochybách, jestli v dnešní době čtení pohádek nepatří už do starého železa? Nebo právě naopak? Bez společných chvil strávených u čtení s dětmi si nedovedete představit ani den? Máme pro vás dobrou zprávu: „Čtení knížek dětem opravdu trčí světem!“ Proto jsme se připojili k projektu Celé Česko čte dětem a připravili jsme pro vás a vaše děti program Pojďte s námi do pohádky. V našem snažení nás podpořila i Komunitní nadace Tři brány. Každý měsíc máme připraveno Pohádkové čtení pro menší děti a jednou za čtvrt roku Pohádkovou noc, která je určená větším dětem.

13. 2. v 17.30 Pohádková noc na téma masopustní a karnevalové veselí

18. 2. v 15.30 Pohádkové čtení s Křemílkem a Vochoomůrkou
Mateřské centrum Radost

POZVÁNKA NA MYSLIVECKÝ BÁL

Myslivecký spolek Haná Vyškov pořádá MYSLIVECKÝ BÁL v pátek 5. února 2016 ve Společenském klubu VA Vyškov, sídliště V. Nejedlého. Zahájení ve 20 hodin. K tanci a poslechu hraje kapela Podboranka. Bohatá myslivecká a věcná tombola. Předprodej vstupenek s místenkou v prodejné loveckých potřeb v OD Kojál u pana Kotíka. Vstupné s místenkou 120 Kč. K příjemné zábavě zvou myslivci.

POZVÁNKA MKS VYŠKOV NA ÚNOR

Dne 5. 2. přivítáme ve Vyškově Krázenské divadelní ochotníky s komedií Antonína Procházky **Klíče na neděli**. Z cyklu jazz-bluesových koncertů 10. 2. nabídneme kapelu **GRUFF!** - drsné a špinavé blues z Krakova s neopakovatelným soundem. Divadelní komedii (tentokrát autora Ivana Vyskočila) **Příběh jednoho hradu** přiveze pražské Divadlo U Hasičů 11. 2. Pro děti je na sobotu 13. 2. připraven tradiční karneval **Maskarní miš-maš**, skupina Ladislava Dobeše má nachystané písničky, tanečky, soutěže, legraci i tombolu. Potěšíme i diváky s „cestovatelskou duší“ – 16. 2. vás **Jakub Vágnér**, známý dobrodruh, cestovatel a držitel mnoha rybářských ocenění, provede nejen svými rybolovnými expedicemi, ale i po exotických zemích. Kruh přátel hudby nabídne 23. 2. **Corvus Quartet a klarnetistu Jiřího Šlégra**. Ve spolupráci s MKS je ve dnech 25.–27. 2. připraven **Bazárek MC Radost**.